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KANCELARIJA ZA ODNOSE SA 
JAVNOŠĆU 

 

Saopštenje za javnost  
 

Komandant KFOR-a, general Erhard BILER pruža podršk u 
stanovnicima Kara čeva i u poseti Klokotu i Ranilugu 

 
Komandant Kosovskih snaga (KFOR), general Erhard Biler je u svojoj nameri da 
poseti sve predsednike opština, lokalne političare i verske predstavnike posetio 
opštine Klokot  i Ranilug. 
 
Komandant KFOR-a je svoj obilazak započeo na administrativnoj liniji razgraničenja 
u Karačevu (opština Kamenica) gde je od gradonačelnika Kamenice gospodina 
Šaipa Surdulija i seljana čuo pritužbe u vezi prekršaja na granici od strane srpske 
žandarmerije. Generalu Bileru su preneli da su seljani zastrašeni i čak hapšeni od 
strane srpskih snaga. Pored toga ih iritira i to što su Srbi na odreñenoj lokaciji puta 
održavali sastanke sa vojnicima KFOR-a. Nakon dugog i detaljnog razgovora se 
ispostavilo da meštanii nisu u potpunosti svesni tačne pozicije administrativne linije 
razgraničenja koja je uspostavljena 1999 godine od strane KFOR-a i srpske strane. 
Postoje odreñeni rejoni koji po Jugoslovenskoj provincijskoj liniji razgraničenja 
pripadaju Kosovu, a koji su sada podvedeni pod srpsku kontrolu u skladu sa 
Kumanovskim dogovorom. Administrativna linija razgraničenja u Karačevu se ne 
poklapa sa provincijskom linijom razgraničenja izmeñu Srbije i Kosova. To je razlog 
zašto meštani smatraju da Srbi neovlašćeno borave na teritoriji sela. General Biler ih 
je uverio da će se pobrinuti oko problema. U skorijem roku će izdati nareñenje da se 
budući sastanci izmeñu KFOR-a i srpske žandarmerije više ne održavaju na 
mestima koja iritiraju meštane. Razgovaraće sa srpskom stranom u vezi rada srpske 
žandarmerije. Razjašnjenje linije razgraničenja se može rešiti u budućnosti. O toj 
temi se meñutim mora diskutovati i sa NATO-om u Briselu kao i sa vlastima u Prištini 
i Beogradu.    
 
Tokom svoje posete, komandant KFOR-a je takoñe posetio lokalne stanice 
Kosovske policije i susreo se sa njihovim komandirima i osobljem, kao i sa 
predstavnicima pravoslavne vere. Generala Bilera su u opštini Ranilug primili 
gradonačelnik opštine gospodin Gradimir MIKIĆ i njegov zamenik gospodin Nebojša  
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KENIĆ. A pri poseti opštini Klokot ga je primio zamenik gradonačelnika gospodin 
Marko SILVANOVIĆ  
 
General Biler je tokom posete opštinskim prostorijama, gde se susreo sa visokim 
predstavnicima lokalne uprave, informisan o trenutnoj situaciji u ta dva grada. 
Komandant KFOR-a je gradonačelnicima i njihovim timovima izrazio divljenje zbog 
rezultata koje su postigli pri ranom uspostavljanju dve opštine. Takoñe je procenio 
situaciju u dve opštine kao mirnu i naglasio dobru saradnju sa KFOR-om.  
 
General Erhard Biler je obavešten o uspešnim rezultatima opština, a zatim je po 
završetku sastanaka u zgradama opština iskoritio priliku da se prošeta kroz obe 
opštine. Komandant KFOR-a je bio pozitivno impresioniran napretkom u radovima, 
kao što je skoro završen put koji povezuje sela sa Klokotom. Kao i kod ostalih 
novostvorenih opština sa većinskim srpskim stanovništvom, i u Klokotu je taj 
projekat realizovan uz finansijska sredstva koja su opštini dodeljena iz Kosovske 
vlade.   
 
Uprkos dobrim rezultatima u radu opštine, postoje manji sporovi izmeñu opštine 
Ranilug i centralne vlasti u Prištini. Priština potražuje pravo nad vlasništvom 
grañevinske parcele gde se gradi nova pravoslavna crkva u Ranilugu, dok opština 
smatra da je ona vlasnik terena (rejona). General Biler je obećao da će pokrenuti to 
pitanje kada bude razgovarao sa vladom Kosova.  
 
General Biler je u Klokotu takoñe posetio i crkvu Svetih Apostola Petra i Pavla i 
crkvu Svetog Nikole. Komandant KFOR-a je obavio te posete u sklopu svog 
programa pomirenja religija na Kosovu i poboljšanja uzajamnog poštovanja, 
tolerancije i zajedničkih napora za poboljšanje stabilnosti i bezbednosti. Tokom tih 
poseta crkvama su planirani i razgovori sa verskim predstavnicima.   
 
General Major Erhard Biler je na kraju, tokom posete komandirima i stanicama 
Kosovske policije informisan o bezbednosnoj situaciji, nakon čega je naglasio da je 
postignut veliki napredak u rezultatima koji su, kako je naglasio, bili mogući samo uz 
visoko profesionalan rad koji je obavila Kosovska policija.   
 
 


